



Страница юниоров

Моя РОСТ'ОК

Верить в себя

И вот я стою на пороге новой жизни, прощаясь со школой. Внутри меня переплетаются самые разные чувства.

С одной стороны, я чувствую радость и волнение от предстоящих перемен, а с другой — грусть от расставания с привычным миром, в котором я жила столько лет.

В памяти всплывают самые яркие моменты, которые отложились в памяти: звонкий смех на переменах, беготня по коридорам, любимые учителя, которые не только учили предмету, но и поддерживали в трудные минуты. Я помню, как мы всем классом готовились к последнему звонку, как переживали перед экзамена-

ми, как радовались первым победам и поддерживали друг друга в неудачах. Эти воспоминания навсегда останутся со мной.

Я мечтаю о большом и интересном будущем. Хочу учиться, открывать новые горизонты, знакомиться с разными людьми и культурами. Мечтаю стать человеком, который не боится трудностей, умеет слушать и помогать другим. Я ещё не до конца определилась с профессией, но точно знаю: хочу, чтобы моя работа приносила радость и пользу не только мне, но и окружающим.

Школа научила меня главному — верить в себя, не сдаваться и идти вперёд, несмотря ни на что. С этими мыслями и воспо-



минаниями я отправляюсь в новую, взрослую жизнь, полную надежд и мечтаний.

Валерия ЗЕЛЕНИНА,
Сузунская школа №2

Оканчивая школу и вступая в новый этап своей жизни — поступление в университет, я с трепетом оглядываюсь назад.



В памяти всегда будут храниться дружеский смех в коридоре, разговоры на уроках, когда тема была далека от интересного, первая любовь, успехи в учёбе, победы в олимпиадах и волнение перед экзаменами. Особенно дорогими кажутся воспоминания об учителях и школьных друзьях, с которыми вместе учились и росли.

Привет, взрослая жизнь!

Сейчас я ощущаю смесь радости и грусти: радость от новых возможностей, которые ждут в большом городе, но и грусть от расставания со школьной жизнью, такой привычной и беззаботной.

Что хочу? Наверное, пока что окупиться в студенческую жизнь, познакомиться с такими же увлечёнными людьми, как я, прожить эти пять лет ярко и незабываемо. Но моей мечтой навсегда останется кругосветное путешествие. Я хочу объехать весь мир, побывать в каждой стране, поговорить со всеми народами, сделать тысячи фотогра-

фий и, самое главное, написать об этом в своих статьях. Ведь даже окончив школу, я не брошу одно из любимых дел — продолжу писать в университетскую газету.

Школьные годы — как толстая тетрадь, исписанная разными почерками: там и аккуратные конспекты, и глупые рисунки на полях, и слёзы от двоек, и восклицательные знаки от пятёрок. Эту тетрадь я закрываю, но не выбрасываю, а только уношу с собой. Прощай, школа, и привет, взрослая жизнь!

Елизавета ВОРОНКОВА,
Сузунская школа №2

Я училась в школе №301!

Когда заканчивается детство? Может тогда, когда мы получаем паспорт? Или когда появляется любимый человек?... Нет, детство заканчивается, когда мы слышим последний школьный звонок.

Годы учёбы каждый человек запоминает по-своему. Все мы помним, как нас маленькими мамы и папы привели в школу, как мы боялись и переживали. Но как же мы были не правы. Ведь именно в школе мы нашли лучших друзей, наставников по жизни и, возможно, встретили свою первую любовь. А главное, получили много знаний!

В свою родную школу №301 имени Василия Левина я пошла в 2014 году. Меня переполняли радость, удивление, неизвестность, тревога, страх и желание узнавать что-то новое.

В первом классе меня встретила моя первая учительница — Кристина Александровна Кривенкова, именно она научила меня быть доброй и искренней. Именно из-за Кристины Александровны я поняла, кем хочу стать в будущем.

В школе мне нравились предметы гуманитарного направления. Также я вела активную общественную деятельность: ходила на кружки, участвовала и организовывала мероприятия и конкурсы, была вожатой в пришкольном лагере, помогала учителям. Всё это я делала от всего сердца, и со временем это стало моим хобби — быть в курсе событий.

В средней школе у меня была классная руководительница Светлана Владимировна Ёлкина. Она на-



Фото с последнего звонка, я с классным руководителем **Екатериной Андреевной Лобацкой**

чила меня никогда не сдаваться и идти только вперёд.

Учителем и наставником в старших классах для меня стала Екатерина Андреевна Лобацкая. Она всегда готова помочь, замотивировать на учёбу и просто поговорить по душам.

Совсем недавно для меня прозвенел мой последний школьный звонок. Это значит, что я ухожу из школы. После сдачи экзаменов планирую поступать в Новосибирский государственный педагогический университет на факультет начального образования. Хочу выразить огромную благодарность моей школе за все возможности, которые она мне дала, за знания и отличный коллектив! Я всегда буду с гордостью говорить, что я училась в школе №301 имени Василия Левина!

Дарья ЧАНОВА,
Сузунская школа №301



Юнкоры, награждённые на Параде достижений

Я — юнкор районной газеты «Новая жизнь». Уже второй год подряд принимаю участие в одном из самых знаменательных мероприятий района — в Параде достижений.

Это настоящее торжество таланта, упорства и преданности своему делу ребят из разных школ. На мероприятии чувствуют самых достойных учеников, отличившихся в учёбе, творчестве, спорте и общественной деятельности. Наблюдать за триумфом юных дарований, видеть их

Шаги к успеху

горящие глаза и слышать искренние слова благодарности — это невероятно вдохновляет и мотивирует.

Отличники, победители и призёры олимпиад, талантливые участники творческих конкурсов, активные волонтеры, отважные юнармейцы и, конечно же, мы, юнкоры — все были в центре внимания.

Для меня участие в Параде достижений — это не только возможность быть частью важного события, но и шанс встретиться с единомышленниками, обменяться опытом и почерпнуть новые идеи для своих будущих статей.

В этом году я с ещё большим энтузиазмом погружаюсь в мир журналистики,

пытаясь отражать в своих репортажах самые интересные и важные события школьной жизни. Я обязательно буду продолжать свою деятельность в качестве юнкора и с нетерпением ждать следующего Парада достижений, чтобы на страницах районной газеты рассказать о новых успехах и достижениях школьников Сузунского района.

Софья ДАВЫДОВА,
Верх-Сузунская школа